MATEPHAIJIBI 3AJTJAHWUM OJIUMITUA IbI 110 ®U3UKE

OTBEOPOYHbIV ITAN
OYHBIN TYP
11 kJjaace

1. Msiuuk OpocaroT ¢ BBICOKOW OalllHM TOpU30HTANBHO. Kak M3MEHHTCS paccTOsHUE OT OCHOBAHUS
OalrHu 10 TOYKH TAJEHUS MsYa, €CIU BBICOTY TOYKH OpOCAHHS W CKOPOCTh MsUa yBEIUYUTH B TPU
pasza?

1) HE U3BMEHUTCS; 2) yBETUYUTCS B \/5 ;

3) yBenuuuresd B 3 NE) ; 4) ysenuuurcs B 9 pas.

2. I'py3 Maccoil 1 kr moJHMMAarOT BEPTUKAIBHO Ha BHICOTY | M ¢ mocTtosiHHOM cuioil. Ilpu 3tom
cosepieHa padota 20 J[x. Haiftu BpeMs moabpeMa 1 yCKOpeHue rpysa.

1)t=02c, a=5wm/c* 2)t=0,2¢c, a=10 m/c%;
3)t=0,45¢, a= 10 m/c*; 4)t=0,45c, a =20 m/c’.
3. Cton6 mmuaOM 10 M u Maccoi 900 Kr rOpU30HTAILHO BUCUT HA /o e

JIBYX MapajulelIbHBIX TPOCax, OJAWH M3 HUX 3aKPEIUIEH 3a KOHEI
cronba, a Apyroi Ha paccrosHMM | M OT npyroro koHua. Haiitu

CUITY HATS>KEHUS TPOCOB. —_—
1) ' =2xH, T,="7xH; 2) Ty=3xH, T, =6«xH;
3) T, =4xH, T, =5«kH; 4)Ty=6xkH, T,=3xH.

4. Touka KojeOIeTcsl IO CUHYCOMIAIBHOMY 3aKOHY. AMIUIMTYJA KoleOaHui 5 cM, a MakcHMalbHas
ckopoctb 0,5 M/c. Berancnuts nepuo Konedanuii.

1) T=0,314c; 2) T=10,628c; 3)T=1c; 4) T=1.256c.

5. Kakas yacTe BO3yxa BBIMJET U3 KOMHATHI [P MOBBILIEHUH TeMneparypsl B Hel ot 17°C no 27°C?
1) 1/100; 2) 1/50; 3) 1/30; 4) 1/10.

6. Konnencarop C; 3apsaunu o noreHuuana 500 B. Ilpu napamienbHOM NMOACOESIUHEHMH K HEMY
HE3apsHKEHHOT0 KOHZIeHcaTopa eMKOCThio () =4 MKk® HalpspkeHHE Ha KOHJEHCATOpax CTalo PaBHBIM
100 B. OnpenenuTts eMKOCTb IEPBOTO KOHJAEHCATOPA.

1) C) =20 mxD; 2) C, =1 Mxd; 3) C; = 0,8 MmxD; 4) Cy =5 MxD.

7. llap maccoit 1 kr HanmeTaeT Ha HemoJABWXHBIM map maccoi 300 r, M mocie ynpyroro ynuapa
OTKJIOHSIETCS OT HMCXOJHOIrO HampasieHus. HailiTu MakcuManbHO BO3MOXHBIA YrOJd OTKJIOHEHMS
Tspkenoro mapa. OTBeT 3anucath B Ipagycax, OKPyIJuB 0 COTBIX.

8. Axkymynsarop ¢ D/IC 12 B u BHyrpeHHUM comnpoTuBieHHEM 9 OMm 3apspkaeTcsd OT MCTOYHMKA
NUTaHus C HampsbkeHueM 15 B B TeueHum yaca. CKOJIBKO IPOLIEHTOB 3HEPIUU TEPSAETCS HAa €ro
HarpeBaHue?



